
Role UTB ve zvládání aktuálních výzev společnosti

Věděli jste, že univerzity mohou být více než jen

místem pro studium? UTB jde kupředu a aktivně

se podílí na řešení výzev současného světa.

 

Prostřednictvím inovací, výzkumu a  podpory

klíčových hodnot se zaměřuje na oblasti, které

mají konkrétní dopad nejen na studující, ale i na

širší komunitu. 

 

UTB reaguje na potřeby dnešní doby a  zabývá

se tématy:

Bezpečnost na UTB na prvním místě

Tolerance a diverzita jako hodnoty UTB

Reakce na potřeby trhu práce

Budoucnost s umělou inteligencí

Zdravá univerzita: udržitelnost jako cesta

do budoucnosti

Celý článek na webu utb.cz

XXIII. Reprezentační ples Univerzity Tomáše Bati

Dne 14. února 2025 se Kongresové centrum

Zlín promění v srdce města lásky - Paříže, a vy

máte šanci být u toho. Hudba, elegance a šarm

francouzské metropole vás okouzlí na

XXIII. Reprezentačním plese Univerzity

Tomáše Bati.

 

V doprovodu písně Love Is in the Air se můžete

těšit na bohatý program prokládaný hudbou od

Prestige Symphony Orchestra a  kapely

Frontman. Jednotlivá doprovodná vystoupení

uvidíte během večera ve  20:00,  22:00, a  ani

letos nebude chybět půlnoční překvapení. 

Pro dokonalé dokreslení pravé pařížské

atmosféry si budete moci ve foyer poslechnout

francouzské šansony v  podání Trio Chouette,

nechat si vytvořit karikaturu či si vychutnat

lahodnou zmrzlinu s kávou.

 

Programem vás provede Česká Miss  2011,

modelka, influencerka a  moderátorka Jitka

Nováčková. 

 

Dress code: Francouzská elegance
Letošní ples se nese v  barvách francouzské

vlajky – červené, tmavě modré a bílé. Přijďte jako

praví Pařížané, elegance a noblesa jsou vítány!

 

Zažijte večer plný romantiky, hudby a šarmu. 

 

Informace o  volných vstupenkách a  celém

programu najdete na webu události ples.utb.cz.

Více informací o plese UTB

XIV. Reprezentační ples FLKŘ

Všichni jsou srdečně zváni na XIV. ročník

Reprezentačního plesu Fakulty logistiky

a krizového řízení.

 

Přijďte si užít atmosféru plnou elegance, zábavy

a  trochu i  té loterijní nálady – inspirované Las

Vegas. 

Kdy: 7. března 2025 od 19:00

Kde: Klub kultury Uherské Hradiště

Těšit se můžete na večer, ve kterém každý

vyhrává – od bohatého programu až po zážitky.

 

Vstupenky budou k dispozici v předprodeji už

brzy, proto nezapomeňte sledovat sociální sítě

FLKŘ, aby vám nic neuniklo.

Více informací o plese FLKŘ

Osobnosti univerzity: Inspirativní příběhy z UTB

V naší nové sekci Osobnosti univerzity vám

budeme pravidelně přinášet rozhovory

s inspirativními kolegy a kolegyněmi, kteří svou

prací, výzkumem a projekty významně přispívají

k rozvoji UTB i svého oboru. 

Chceme vám představit jejich profesní cestu,

úspěchy i výzvy, se kterými se potýkají.

 

První osobností je Ing. Dušan Hrabec, Ph.D.,

odborný asistent na FAI, který se věnuje

matematické optimalizaci a  operačnímu

výzkumu.

 

V rozhovoru se dozvíte nejen o jeho projektech,

ale i o tom, proč podle něj neúspěšná žádost
o grant není konec, ale nový začátek.

 

Celý rozhovor si můžete přečíst zde.

Více informací

Nová profesorka na FT

Naše kolegyně prof.  RNDr.  Iva Burešová,  Ph.D.

z  Ústavu technologie potravin FT byla

jmenována profesorkou v  oboru Technologie

potravin.

Profesorský dekret převzala přímo z  rukou

prezidenta České republiky Petra Pavla během

slavnostního ceremoniálu.

 

Paní profesorce Burešové srdečně gratulujeme

k  tomuto významnému profesnímu úspěchu

a přejeme mnoho dalších zdarů v pedagogické

i vědecké činnosti.

Více informací

UTB se opět zapojí do výzvy Do práce na kole

V květnu 2025 se uskuteční 15.  ročník výzvy

Do práce na kole, pěšky či poklusem.

Posledního ročníku se zúčastnilo přibližně

25  000 lidí z  celého Česka včetně více než

stovky účastnic a účastníků z UTB.

 

Do práce na kole je každoroční celorepubliková

výzva. K  jejímu přijetí stačí sestavit 2-5členný

tým, zaregistrovat se do 1. dubna 2025 na

dopracenakole.cz (každý soutěžící zvlášť)

a během měsíce května se pokusit co nejčastěji

jezdit do práce a  z  práce na kole, koloběžce,

skejtu, vozíčku nebo chodit pěšky či běhat,

alespoň 1,5 km.

V  loňském roce jsme v  35  týmech společně

zdolali 6 321 km na kole a 6 260 km pěšky!

 

Zvládneme na UTB letos ještě více? Po ranní

aktivitě budete v kondici, a kromě našeho města

vám poděkují i vaše mozkové buňky, kterým to

díky okysličování lépe myslí.

 

Zároveň pomůžete přitáhnout pozornost

k  problematice udržitelných měst a  jejich

infrastruktury pro chodce a cyklisty.

 

O  průběhu prvního ročníku se můžete dočíst

v univerzitních zprávách v sekci Udržitelnost.

 

Postup přihlašování:

1. Je třeba se domluvit se s kolegy*němi

a vytvořit 2-5členný tým.

2. Každý člen týmu se musí zaregistrovat na

dopracenakole.cz a přidat se do

zvoleného týmu.

3. Při registraci zaškrtnout možnost „Platí za

mne firma“.

4. Jak zapisovat cesty zjistíte zde.

12. ročník Workshop Industry 4.0 

Oblíbený Workshop Industry 4.0  startuje na

FaME už 4. února 2025. 

Ústav průmyslového inženýrství a  informačních

systémů pořádá tento úspěšný workshop, který

se zaměřuje na vzájemnou výměnu aktuálních

znalostí a  zkušeností v  oblasti implementace

konceptu INDUSTRY  4.0. Zajímavá témata

propojená s  fenoménem digitalizace a  umělé

inteligence v  prezentacích lidí, kteří denně žijí

svůj podnikatelský příběh ve své průmyslové

firmě, je hodnotným poznáním pro každého. 

Více informací

Den otevřených dveří

V sobotu 8. února 2025 v 9:00 budou opět

otevřeny dveře všech fakult UTB ve Zlíně

i v Uherském Hradišti. 

Zájemci a  zájemkyně o  studium budou moci

zavítat do našich poslucháren, knihovny i kolejí

a nasát atmosféru na UTB.

 

Všechny fakulty si na Den otevřených dveří

připravily nabitý doprovodný program, který

umožní nahlédnout pod pokličku studia

jednotlivých oborů. 

 

Online program bude probíhat na Facebooku

a Instagramu UTB a na profilech všech fakult.

Více informací

UTB získala �nancování k realizaci nových projektů

Projekt POKROK: Podpora a komplexní

rozvoj kvality vzdělávání na UTB, který je

spolufinancován Evropskou unií má za cíl

výrazně zvýšit kvalitu vzdělávacího

prostředí a zlepšit přístup ke vzdělávání
na UTB. 

 

Mezi klíčové aktivity patří:

Zvýšení kompetencí akademických

i neakademických pracovníků

Podpora studentů, včetně těch se

specifickými potřebami

Digitalizace studijních programů a jejich

adaptace na budoucí

kombinovanou/distanční formu výuky

Podpora internacionalizace a rozšíření

nabídky aktivit pro zájemce o studium

Cílem je nejen rozvoj kompetencí a kvalitní

podpora studentů, ale také rozvoj strategického

řízení a zkvalitnění studijního procesu na UTB.

Tento projekt představuje zásadní krok ke

zlepšení vzdělávacího prostředí na naší

univerzitě!

Více informací

Projekt POSTUP: Podpora studentů se

specifickými potřebami na UTB ve Zlíně,

který je také spolufinancován Evropskou

unií, se zaměřuje na rozvoj

infrastruktury, která usnadní studium
studentů se specifickými potřebami.

 

Klíčové aktivity zahrnují např.:

Pořízení nového vybavení (např. indukční

smyčky pro studenty se sluchovým

postižením)

Rekonstrukci a adaptaci stávajících

prostor (např. bezbariérové vstupy,

modernizace výtahů)

Vytvoření relaxačního pokoje na koleji

a zřízení centra pro práci se studenty se

specifickými potřebami na Rektorátu UTB

Cílem projektu je zajistit inkluzivní a  kvalitní

studijní prostředí, které studentům umožní

snadnější integraci do společnosti a  lepší

uplatnění na trhu práce.

Více informací

Projekt Modernizace infrastruktury
a lepší akademické nástroje (MILAN),

jehož cílem je podpořit rozvoj

bakalářských, magisterských,

navazujících magisterských

a doktorských studijních programů na
UTB, je rovněž spolufinancován

Evropskou unií.

 

Mezi klíčové aktivity projektu patří:

Modernizace vybavení pro studenty

a zaměstnance (laboratorní přístroje,

výpočetní technika, audiovizuální

technika)

Rekonstrukce učeben, poslucháren

a specializovaných ateliérů

Zřízení a vybavení prostor pro rozvoj

internacionalizace a podporu studentů na

pracovním trhu

Tento projekt představuje důležitý krok

k zajištění kvalitního vzdělávacího prostředí na

UTB a zároveň zvýší atraktivitu našich studijních

programů na národní i mezinárodní úrovni.

Více informací

Fashion event DOTEK

Dne 22. března 2025 se v 75. budově areálu

Svit uskuteční 13. ročník Fashion Eventu Dotek,

neziskového projektu studujících Fakulty

multimediálních komunikací.

lavním bodem večera bude módní přehlídka, na

kterou naváže benefiční aukce. Vydražená

částka opět poputuje Alianci žen s  rakovinou

prsu  o.p.s. Projekt tak propojuje charitativní

sektor s  podporou začínajících designérů

a designérek.

Prodej lístků bude spuštěn 1. února 2025 na

portálu smsticket.cz.

Více informací o eventu

Vyhlášení IGA-K TRINITY

Další kolo interní grantové soutěže

v Programu kvality na UTB ve Zlíně (dále

jen „IGA-K“) s  využitím finančních prostředků

poskytovaných v  rámci generálního partnerství

naší univerzity s TRINITY BANK bylo vyhlášeno

v těchto oblastech:

Podpora talentovaných a aktivních

studentů

Podpora výzkumných studentských

projektů

Podpora projektů zaměřených na

zvyšování úrovně znalostí, dovedností

a kompetencí v oblasti financí, digitalizace

procesů a progresivních technologií

Podpora pedagogické práce

akademických pracovníků

V  případě Vašeho zájmu si prosím pečlivě

prostudujte zadávací dokumentaci i  konkrétní

vyhlášení soutěže Podpora kvality na UTB ve

Zlíně (IGA-K).

 

Přihlášku je možno podat nejpozději do

14. února 2025 prostřednictvím aplikace IGA

v rámci systému OBD (obd.utb.cz), soutěž IGA-

K-Trinity.

                               

V  případě, že se jedná o  projekt řešený

studujícími, je nutné, aby v roli hlavního řešitele

při podávání projektu byl garant – zaměstnanec

UTB ve Zlíně.

 

Máte-li další dotazy nebo pokud potřebujete

pomoc v přípravě projektu, kontaktujte prosím

doc. Adrianu Knápkovou (knapkova@utb.cz).

 

V  případě technických dotazů souvisejících

s  modulem IGA kontaktujte Ing.  Martinu

Ospalíkovou (ospalikova@utb.cz).

Více informací o IGA-K Trinity

Roční vzdělávací program Baťa Leadership na FaME

Nový dlouhodobý kurz určený majitelům firem,

manažerům a lektorům, kteří chtějí rozvíjet své

podnikání, je spuštěn na FaME. V ročním kurzu

předají více než dvě desítky zkušených lektorů

a  lektorek cenné znalosti, dovednosti

a  podklady, které pomohou zúčastněným

rozvíjet kulturu a  spolupracovníky ve svých

vlastních firmách a organizacích. 

Více informací o programu

Projekt SurfToGreen

UTB se stala jedním z  řešitelů projektu
SurfToGreen, který získal financování v  rámci

prestižního programu Horizon Europe.

 

Tento pětiletý výzkumný projekt je zaměřen na

vývoj nových biosurfaktantů, tedy udržitelných

povrchově aktivních látek. 

Jeho hlavním cílem je nahradit v  produkci

surfaktantů fosilní suroviny.

 

Budou využívány v  klíčových odvětvích, jako je

kosmetický průmysl, textilní výroba

a zemědělství.

 

"Tento přístup je podpořen spoluprací s velkými

průmyslovými partnery, kteří jsou zárukou

toho, že vyvinuté produkty budou skutečně

aplikovány v  reálných výrobních procesech

a  budou konkurenceschopné z  hlediska

nákladů i výkonu ve srovnání s alternativami

na bázi ropy,“ řekl hlavní řešitel projektu

prof. Petr Humpolíček.

Více informací o projektu

Koalice pro pokrok v hodnocení výzkumu (CoARA)

UTB zahajuje rok 2025  významným krokem –

oficiálně se připojila ke Koalici pro pokrok

v  hodnocení výzkumu (CoARA), mezinárodní

iniciativě sdružující více než 700  institucí

z celého světa.

 

Členstvím se UTB zavazuje k  uplatňování

moderních metod hodnocení vědecké práce,

které kladou důraz na kvalitu výzkumu namísto

spoléhání na pouhé metriky. Součástí je také

využívání srozumitelných hodnoticích procesů

a  uznání různých forem výzkumné a  tvůrčí

práce, včetně jejího společenského dopadu.

Tento krok je v  souladu s  odhodláním UTB

reagovat na aktuální výzvy v  neustále se

měnícím prostředí managementu vědy

a výzkumu, aby dokázala posouvat hranice vědy

a  inovací nejen v  regionu, ale i  na globální

úrovni.

 

Co je CoARA?

Koalice pro pokrok v  hodnocení výzkumu

(CoARA) si klade za cíl reformovat hodnocení

vědy se zaměřením na:

Kvalitu: Posouzení výzkumných výsledků

s ohledem na jejich dopad

Rozmanitost: Uznání různorodosti

vědeckých přístupů a jejich přínosů pro

společnost

Transparentnost: Přehlednost

a srozumitelnost hodnotících procesů

Více informací najdete na oficiálních stránkách:

www.coara.eu

Více informací

Život ve Formuli 1

Přijďte si poslechnout dne 25. února 2025
od 17:00 fascinující pohled do zákulisí

královny motorsportu od člověka, který strávil

roky v samém srdci týmu Scuderia Ferrari jako

šéfmechanik. 

Během přednášky Život ve Formuli 1: Jak

byznys, inovace a  udržitelnost formují

budoucnost F1, která se uskuteční v aule UTB,

se Gianluca Pilot, současný ředitel

motorsportu na okruhu Yas Marina Circuit,

podělí o  své bohaté zkušenosti z  prostředí  F1

a  nastíní i  budoucnost formule z  pohledu

udržitelnosti. 

 

F1 totiž oznámila spuštění iniciativy Net Zero

by  2030, jejíž cílem je do roku 2030  snížit

vlastní uhlíkové emise o 50 procent. 

Více informací

Studující z FLKŘ inspirují středoškoláky

Studující z  FLKŘ nedávno navštívili dvě střední

školy. Integrovanou střední školu

automobilní v Brně a  Střední školu

logistiky a chemie v Olomouci, aby zde

představili naši fakultu a studijní programy.

Během těchto návštěv se podělili o  své

zkušenosti se studiem na Fakultě logistiky

a  krizového řízení, přiblížili středoškolákům

a  středoškolačkám, co vše obnáší studijní

programy, které se nabízí, a  inspirovali je ke

studiu na vysoké škole. Svým nadšením

a  vstřícností zanechali u  žáků i  vyučujících

skvělý dojem.

 

Našim studentům i  studentkám patří

poděkování za jejich ochotu a  nasazení, se

kterým fakultu reprezentují.

Více informací

Meet & Greet na FMK

V úterý 11. února 2025 se od 18.00 v Kavárně

Továrna ve Zlíně se uskuteční další inspirativní

setkání série Meet & Greet s podtitulem Data

vs. dojmy: Která média se dnes vyplatí

používat? Akci pořádá Upper, centrum

kreativních průmyslů a podnikání ve Zlíně pod

záštitou FMK.

 

Moderátor večera Ondřej Carda představí dvě

významné osobnosti, jejichž zkušenosti

nabídnou cenný vhled do této oblasti. Hosté

jsou zatím překvapením.

Diskutovat se bude o současném stavu českých

a  světových médií a  jejich vývoji oproti

minulosti. Zaměření bude hlavně na různá

média, cílové skupiny a  jejich návyky.

V marketingové komunitě totiž často převládají

názory nad daty, pokud jde o dosah a efektivitu

jednotlivých médií.

 

Praktické informace: 

Kdy: úterý 11. února 2025 od 18:00

Kde: Kavárna Továrna, Budova 13

(Vavrečkova 7074, 760 01 Zlín 1)

Vstup: zdarma 

Rezervaci místa je nezbytné zaslat na email

upper@utb.cz.

Více informací

Science café Zlín

S  novým semestrem začíná Fakulta

technologická další sezónu s  přednáškami

Science café.

 

Už 6. února 2025 se můžete těšit na téma

Recyklace krajiny, se kterým přijede do Zlína

Mgr. Tomáš Krejčí, Ph.D. z  Ústavu geoniky

Akademie věd ČR.

Dva týdny na to, tedy 20. února 2025 přijede

přednášet absolvent Fakulty technologické

Ing. Richard Pavlica, Ph.D. z České vesmírné

aliance. Jak už napovídá název instituce, bude

mluvit o  perspektivách českého kosmického

průmyslu.

 

Science café se koná tradičně na U15,

v posluchárně 002 od 18:00.

Více informací

Webinar: Women in Science & Research

Dne 11. února 2025 se od 9:30 uskuteční

První webinář – Ženy ve vědě a  výzkumu

s  podtitulem: Voices from far that bring

strength and overcoming.

 

Cílem akce je dát hlas ženám mimo Evropskou

unii, které pracují ve vědě a výzkumu, a dát jim

prostor sdílet své příběhy o  nesnázích, ale

i  úspěchu v  akademickém prostředí. Představí

se akademičky a vědkyně z různých kontinentů,

které přinášejí pohled imigrantů, kteří se

rozhodli (nebo ne) žít v EU.

Jedním z  hlavních cílů je rozbít existující

stereotypy o tom, co znamená být imigrantem,

a  upozornit na důležitá témata, jako je

strukturální rasismus ve vědě a výzkumu.

 

Akce bude v angličtině, zdarma a online,

aby byla přístupná všem. Přednášky jsou určeny

pro všechny zájemce a zájemkyně o  téma, bez

ohledu na pohlaví. Zveme studující a  všechny

z akademické a výzkumné obce UTB.

 

Webinář vznikl iniciativou Dr.  Evy Ferreiry,

brazilské výzkumnice působící na UTB a  MBA

poradkyně na Univerzitě v São Paulu, která žije

v  Evropě šest let a  pracuje jako

konzultantka/výzkumnice/lektorka v  Česku,

Německu, Portugalsku, na Slovensku

a  v Nizozemsku. Navštívila 27  zemí na čtyřech

kontinentech.

Více informací

Robogames 2025

Robogames je soutěžní akce, kterou pořádá

Fakulta aplikované informatiky od roku  2017.

Poslední 7.  ročník se uskutečnil dne

29. ledna 2025.

Soutěžilo se ve dvou věkových kategoriích a ve

třech disciplínách:

Robosumo

Robot uklízeč

Sledování čáry

Cílem Robogames je dát mladým studentům

a  studentkám i  jejich vyučujícím motivaci pro

další rozvoj jejich dovedností a poskytnout jim

místo a čas pro setkání a výměnu zkušeností. 

Více informací

Novinky z UMŠ Qočna

Měsíc leden nás nečekaně potěšil sněhovou

nadílkou, kterou jsme si venku náležitě užívali.

Ve školičce se uskutečnil pro všechny děti

program „Společné bubnování“. 

Byl to obrovský příval rytmu a  energie.

Předškoláci a předškolačky z Dešťové a Duhové

třídy jeli na další návštěvu ZŠ  Malenovice,

navštívili kino, kde zhlédli pásmo zimních

pohádek a  zúčastnili se koncertu – „Kouzelný

stroj času“. I v tomto měsíci se konaly oblíbené

lekce jógy.

 

Nyní je kapacita UMŠ zcela obsazena, zájemci

a  zájemkyně se mohou hlásit do pořadníku

u  ředitelky Mgr.  Hany Forstové. Zápis dětí do

AR 2025/2026 bude v květnu 2025. 

Více informací

UTBook Club

Dne 18. února 2025 startuje v 17:00 první

setkání UTBook Clubu, nového neformálního

čtenářského spolku ve Studentském klubu na

FHS. Všichni studující jsou vítáni, děkujeme

všem vyučujícím za sdílení.

 

Společná setkání povedou Mgr.  Veronika
Galačová a Mgr. Michal Navrátil z  Centra

jazykového vzdělávání FHS.

Více informací

Úspěch FMK

Evropská unie se chystá na světové výstavě Expo

v  japonské Ósace od 13. dubna do

13. října 2025 představit své úsilí o  lepší

budoucnost.

V  rámci toho byla vyhlášena soutěž pro mladé

evropské talenty, aby navrhli uniformu

zaměstnanců pavilonu  EU, která bude

samozřejmě odrážet estetiku, udržitelnost

a  inkluzivitu. Vítězem soutěže o oficiální návrh

uniformy se stal student ateliéru Design oděvu

Tomáš Maliňák.

 

Vítěz bude spolupracovat s Kunihiko Morinagou

na zdokonalení finální verze, ten byl i součástí

poroty, která návrh vybírala. Výsledek bude brzy

představen.

Více informací

Krajské kolo Ekonomické olympiády Zlínského kraje

Na půdě FaME se konalo v  pondělí

27. ledna 2025 Krajské kolo Ekonomické

olympiády.

 

Více než stovka studentů a studentek z celého

Zlínského kraje bojovala o postup do finálového

kola, které se uskuteční v červnu přímo v sídle

České národní banky v Praze. 

Náborové trendy v roce 2024

Univerzita Tomáše Bati má za sebou úspěšný

rok v  oblasti náboru nových zaměstnankyň

a zaměstnanců.

 

Celkem bylo v roce 2024  vyhlášeno

101 výběrových řízení, do kterých se přihlásilo

1003  uchazečů a  uchazeček (z  toho

130 cizinců).

 

Rozdělení výběrových řízení podle jednotlivých

čtvrtletí ukázalo zvýšený zájem a aktivitu v době

letních prázdnin a před koncem roku. Konkurzy

pak úspěšně prošlo 105  kandidátů

a kandidátek. 

V součtu s těmi, kteří nastoupili mimo výběrová

řízení, tak na UTB přibylo v  minulém roce

přibližně 120 nových kolegů a kolegyň. Loni

u  nás pracovní poměr naopak ukončilo

89 zaměstnanců. Fluktuace na UTB se tak drží

na zdravých číslech.

 

Všechny nově příchozí na univerzitě vítáme

a přejeme jim v jejich práci hodně úspěchů.

 

Abychom nováčkům na UTB usnadnili první

kroky, mohou se v  rámci nástupu opřít o  tyto

nástroje a aktivity:

Adaptace

Poradenské centrum

Aktuální nabídka vzdělávání

Sekce zaměstnanec

Těm, kteří nás v  loňském roce opustili,

děkujeme za jejich práci a přejeme, ať se jim na

jejich další cestě daří. 

Vzdělávání na UTB

Manažerské dovednosti a softskills

Od 13.2.2025 - Koučovací dovednosti pro rozvoj týmu a jednotlivců – 7 bloků (termíny jednotlivých

bloků jsou tyto čtvrtky 13.2., 27.2., 13.3., 27.3., 10.4., 24.4., 15.5., přihlášky orlz@utb.cz)

26.3.2025 (ST) - Vnitřní leadership žen a jak ho rozvíjet (lektorka: Mgr. Blanka Hudecová, PCC,

přihlášky orlz@utb.cz)

23.5.2025 (PÁ) - Vnitřní leadership žen a jak ho rozvíjet (lektorka: Mgr. Blanka Hudecová, PCC,

přihlášky orlz@utb.cz)

Slaďování osobního a pracovního života

13.2.2025 (ČT) - Psychické poruchy v reálném životě (přihlášky janstova@utb.cz)

18.2.2025 (ÚT) - Sabotéři v naší hlavě - Čím nám kazí život a jak jim přestat věřit  (přihlášky

janstova@utb.cz)

20.2.2025 (ČT) - Celodenní kurz mindfulness (přihlášky janstova@utb.cz)

13.3.2025 (ČT) - Terapie pohybem 1 (přihlášky janstova@utb.cz)

18.3.2025 (ÚT) - Neurografika aneb změňte svůj vnitřní svět  (přihlášky janstova@utb.cz) 

10.4.2025 (ČT) - Terapie pohybem 2 (přihlášky janstova@utb.cz)

17.4.2025 (ČT) - Terapie pohybem 3 (přihlášky janstova@utb.cz)

24.4.2025 (ČT) - Terapie lesem (přihlášky janstova@utb.cz)

22.5.2025 (ČT) - Jak si nastavit zdravé hranice a místo ano začít říkat ne (přihlášky

janstova@utb.cz)

Další kurzy

14.3.2025 (PÁ) - První pomoc nanečisto – začátečníci (přihlášky orlz@utb.cz)

4.4.2025 (PÁ) - První pomoc nanečisto - pokročilí* (přihlášky orlz@utb.cz)

* Přihlášení do kurzu pro pokročilé je možné pouze po absolvování školení pro začátečníky.

Nově vydané vnitřní předpisy a normy
SR/39/2024 Pravidla pro sjednání kratší pracovní doby či jiné úpravy pracovní doby za účelem

sladění pracovního a osobního života zaměstnanců

SR/40/2024 Oznámení porušení práva EU vnitřním oznamovacím systémem (včetně přílohy

č. 1, 2, 3)

SR/41/2024 Dodatek č. 1 ke Směrnici rektora č. 23/2024 Pravidla pro zadávání a zpracování

bakalářských, diplomových a rigorózních prací, jejich uložení, zpřístupnění a kontrola původnosti

(včetně přílohy č. 1)

SR/42/2024 Pravidla poskytování příspěvků ze sociálního fondu (včetně přílohy č. 1, 2)

SR/01/2025 Politika řízení technických zranitelností

SR/02/2025 Pravidla a podmínky pro poskytování pracovnělékařských služeb

RR/01/2025 Vyhlášení rektorského volna

SK/01/2025 Realizace projektu finančně podpořeného z Operačního programu Jan Amos

Komenský – POSTUP: Podpora studentů se specifickými potřebami na UTB ve Zlíně

SK/02/2025 Realizace projektu finančně podpořeného z Operačního programu Jan Amos

Komenský – Modernizace infrastruktury a lepší akademické nástroje

PK/01/2025 Účtový rozvrh na rok 2025 (včetně přílohy č. 1)

PK/02/2025 Základní sazby stravného, výše sazeb základních náhrad pro používání soukromých

motorových vozidel a průměrná cena pohonných hmot pro účely poskytnutí cestovních náhrad

PK/03/2025 Uplatňování skutečných nepřímých nákladů ve všech zdrojích 1-3/2024

PK/04/2025 Uplatňování skutečných nepřímých nákladů ve všech zdrojích 1-11/2024

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB
31.1.2025 27. Akademický košt slivovice od 17:00 na FT

4.2.2025 Workshop Industry 4.0 na FaME

6.2.2025 Gumference

6.2.2025 Science café Zlín - Recyklace krajin s Mgr. Tomášem Krejčím, Ph.D.

8.2.2025 Den otevřených dveří

11.2.2025 Webinář Women in Science & Research: Voices from Far That Bring Strength and

Overcoming

11.2.2025 Jednání RVH UTB

11.2.2025 Meet & Greet: Data vs. dojmy: Která média se dnes vyplatí používat?   

14.2.2025 Ples UTB

18.2.2025 ESG a nefinanční reporting: Co zvládneme ve firmě sami a jak se na nové povinnosti co

nejlépe připravit?

20.2.2025 Science café Zlín - přednáška Ing. Richarda Pavlicy, Ph.D. z České vesmírné aliance

25.2.2025 Život ve Formuli 1: Jak byznys, inovace a udržitelnost formují budoucnost F1

5.3.2025 Rektorské volno od 12:00

5.3.2025 Slavnostní zasedání Vědecké rady a shromáždění akademické obce UTB

7.3.2025 Ples FLKŘ

7.–11.4.2025 International Week – 12. ročník, akce pro přijíždějící akademické a neakademické

pracovníky a pracovnice z partnerských univerzit

8.4.2025 International Festival - setkání se zahraničními studenty a studentkami na UTB

23.4.2025 Rektorský den sportu

4.-15.8.2025 TBU Summer Schools

Podcasty a rozhovory
HOMO ACADEMICUS #55 | doc. PhDr. Marcela Janíková, Ph.D.| Učitelé by si měli uvědomit, že neučí

předměty, ale děti

HOMO ACADEMICUS #56 | Ing. Lukáš Kotek | Bezpečnost je provázaná a musíme ji vnímat jako

celek

SCIENCE WINE #25 | Mgr. Nina Fárová, Ph.D. | Genderová dělba práce v chytrých domácnostech

SCIENCE WINE #26 | RNDr. Petra Innemanová, Ph.D. | Žížaly: recyklační superhrdinové

Víte, že...
Dne 28. ledna 2025 se konal na FaME praktický workshop na téma Jak uchránit svou firmu před

kybernetickými útoky, jaké jsou trendy v této oblasti a jak myslí hackeři. Zástupci firem si tak mohli

v praktických ukázkách vyzkoušet kroky k efektivní obraně.

Od 17. ledna do 2. března 2025 se uskuteční výstava Křídla v obrazech posluchačů oboru

výtvarné tvorby Univerzity třetího věku.

Od 29. ledna do 25. května 2025 se koná výstava mladých umělců a designérů s názvem

Nové (n-)emoce v Gočárově galerii v Pardubicích.

Do 2. února 2025 mají možnost designéři a designérky se přihlásit do mezinárodní soutěže Best

in Design, kterou pořádá Zlin Design Week.

 

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na

orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

Rektorát UTB
nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
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